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     1. Даны стороны треугольника   .052;0534;053 =−+=−+=−+ yxyxyx   Найти урав- 
         нения двух (любых) его высот. 
 
     2. Найти точку пересечения прямой   
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     3. Найти проекцию точки  (2;5)  на прямую     .042 =+− yx       
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     1. Найти точку симметричную точке  (1;-2)  относительно прямой    .012 =+− yx  
 
     2. Составить уравнение плоскости, проходящей через точку  М(2;-1;1)  параллель- 

         но прямым       
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     3. Точка  М(-1;3)   является вершиной квадрата, одна из сторон которого лежит на 
         прямой   .052 =+− yx    Вычислить площадь квадрата. 
_________________________________________________________________________       
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     1. Составить уравнение прямой, которая проходит через точку пересечения пря- 
         мых   022;012 =−+=+− yxyx   и точку   М0(3;-2) . 
 
     2. Найти проекцию точки  М0(-1;2;1)  на плоскость   .032 =−+− zyx  
 
     3. Даны две вершины  А(1;3), В(-1;2)  треугольника  АВС   и точка  М(-1;4)  пере- 
         сечения его высот. Составить уравнения сторон этого треугольника. 
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     1. Даны вершины треугольника  А(3;0;-1), В(1;2;-1), С(2;0;-1).  Найти уравнение 
         медианы, проведённой из вершины   А . 
 
     2. Проверить, лежит ли прямая   
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− zyx   в плоскости   .0443 =+−+ zyx  

 
     3. Составить уравнение прямой, проходящей через точку  С(2;-3), зная, что длина 
         её отрезка, заключённого между прямыми   .012,012 =−+=+− yxyx   
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     1. Три последовательные вершины параллелограмма имеют координаты  А(2;1), 
         В(-1;3), С(1;-2). Составить уравнения диагоналей. 
 
     2. Найти проекцию точки  (2;1;-1)  на плоскость   .012 =−+− zyx    
 
     3. Даны уравнения сторон треугольника  0643;042;012 =+−=−+=+− yxyxyx  . 
         Найти центр тяжести этого треугольника. 
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     1. Через точку  А(1;2)  провести прямую так, чтобы она отсекала от координатно- 
          го угла треугольник, площадь которого равна шести. 
 
     2. Составить уравнение плоскости, проходящей через точку  М(0;-1;2)  и прямую 
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     3. Найти точку симметричную точке  (2;-3)  относительно прямой проходящей 
         через точки  М1(1;-2) ,  М2(2;3). 
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     1. Даны стороны треугольника   .034;052;052 =−=+−=+− yxyxyx Найти уравнения 
         любых двух высот. 
 

     2. Найти точку пересечения прямой   
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     3. Даны уравнения сторон треугольника   .04,052,012 =−+=+−=−+ yxyxyx  
         Найти уравнения медиан этого треугольника . 
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     1. Найти точку симметричную точке  (2;1)  относительно прямой   .12 −− yx  
 
     2. Составить уравнение плоскости, проходящей через точку  М(-2;1;1)  параллель- 
         но прямым    
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     3. Определить, пересекает ли прямая   0632 =+− yx   отрезок между точками 
            М1(1;2) ,  М2(-2;5). 
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    1. Составить уравнение прямой, которая проходит через точку пересечения пря- 
        мых   02;012 =+−=−+ yxyx    и точку  М0(-1;2) . 
 
    2. Найти проекцию точки  М(1;-2;3)  на плоскость    .032 =−−+ zyx     
 
    3. Найти уравнение биссектрисы угла между прямыми 
                                             .0523;0872 =++=−+ yxyx     
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    1. Даны вершины треугольника   А(3;1;-1),  В(-1;2;-1),  С(2;0;-1).  Найти уравнение  
        медианы, проведённой из вершины  В. 
 
    2. Найти точку симметричную точке  (1;-2)  относительно прямой    .032 =−+ yx  
 
    3. Составить уравнение прямой, проходящей через точку пересечения прямых 
        052;02 =+−=−+ yxyx   параллельно прямой   .063 =+− yx  
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    1. Составить уравнение плоскости, проходящей через точку  М(2;-1;1)  параллель- 

        но прямым    
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    2. Составить уравнение прямой, проходящей через точку  М(-1;2)  параллельно 
        прямой   .012 =−+ yx  
 
    3. Найти точку симметричную точке  М(1;2)  относительно прямой, проходящей   
        через точки  (0;0)  и   (-1;3). 
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    1. Даны вершины треугольника  А(3;-1),  В(1;2),  С(2;0).   Найти уравнения биссек- 
        трис угла при вершине  А. 
 
    2. Проверить, лежит ли прямая    
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    3. Составить уравнение прямой, проходящей через точку  С(-5;4), зная, что длина  
        её отрезка, заключённого между прямыми    012;012 =−+=++ yxyx   равна  пяти. 
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    1. Даны три последовательные вершины параллелограмма   А(2;1),  В(-1;3),   
        С(1;-2).  Составить уравнения диагоналей. 
 
    2. Найти точку симметричную точке  (2;1;-1)  относительно плоскости   
       .012 =−+− zyx  
 
    3. Даны две вершины  А(3;-1),  В(5;7)  треугольника  АВС   и точка  N(4;-1)  пере- 
        сечения его высот. Составить уравнения сторон этого треугольника. 
 
                                                                      -14- 
    1. Через точку  А(-1;-2)  провести прямую так, чтобы она отсекала от координатно- 
         го угла треугольник, площадь которого равна  двенадцати. 
 
    2. Составить уравнение плоскости, проходящей через точку  М(1;0;-2)  и прямую 
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    3. Даны уравнения сторон треугольника   .0114;01745;012 =+−=−+=−+ yxyxyx     
        Найти центр тяжести этого треугольника. 
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    1. Найти точку пересечения прямой     
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        .452 =++ zyx  
 
    2. Даны стороны треугольника  .0534;052;053 =−+=−+=−+ yxyxyx   Найти центр 
        тяжести этого треугольника. 
 
    3. Найти точку симметричную точке  (8;-9)  относительно прямой, проходящей 
        через точки  А(1;2)  и  В(-1;3). 
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    1. Найти точку симметричную точке  (-1;2),  относительно прямой    .012 =++ yx   
 
    2. Составить уравнение плоскости, проходящей через точку  М(-1;2;1)  параллель- 

        но прямым    
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    3. Составить уравнение прямой, которая проходит через точку  С(1;1)  и отсекает  
        от координатного угла треугольник с площадью  в  2 кв.ед. 
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    1. Составить уравнение прямой, проходящей через точку  М(2;1)  параллельно 
        прямой   .01=−+ yx  
 
    2. Найти проекцию точки  М(-1;2;1)  на плоскость   .032 =+−− zyx  
 
    3. Заданы уравнении сторон треугольника   .0114;01745;012 =+−=−+=−+ yxyxyx  
        Составить уравнения его высот. 
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    1. Даны вершины треугольника  А(3;0),  В(1;2),  С(2;0).  Найти центр тяжести  
        этого треугольника. 
 
    2. Проверить, лежит ли прямая    
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    3. Даны вершины треугольника  А(1;-1),  В(-2;1),  С(3;5).  Составить уравнение  
        перпендикуляра, опущенного из вершины  А. 
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    1. Три последовательные вершины параллелограмма имеют координаты   А(2;1), 
        В(-1;3),  С(1;-2).  Найти координаты центра этого параллелограмма. 
 
    2. Найти проекцию точки  (-2;0;1)  на плоскость  .013 =−−+ zyx  
 
    3. Точка   (2;-5)  является вершиной квадрата, одна из сторон которого лежит на 
        прямой   .072 =−− yx   Вычислить площадь квадрата. 
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    1. Через точку  М(-1;2)  провести прямую так, чтобы она отсекала от координатно- 
         го угла треугольник, площадь которого равна четырём. 
 
    2. Составить уравнение плоскости, проходящей через точку  М(-1;0;2)  и прямую 
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    3. Определить при каком значении   α    три прямые   ,03;032 =++=+− yxyx  
        013 =−−⋅ yxα   будут пересекаться в одной точке. 
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    1. Даны стороны треугольника   .052,0534,053 =+−=−+=−− yxyxyx    Найти 
        уравнения любых двух его высот. 
 
    2. Найти точку пересечения прямой    
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    3. Доказать, что прямая   0632 =+− yx   не пересекает отрезок, ограниченный точка- 
        ми   М1(-2;-3), М2(1;-2). 
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    1. Найти точку симметричную точке  (1;-2)  относительно плоскости  .012 =−− yx  
 
    2. Составить уравнение плоскости, проходящей через точку  (2;-1;1)  параллельно 

        прямым    
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    3. Составить уравнение прямой, проходящей через точку пересечения прямых 
         0523;0872 =++=−+ yxyx   и параллельную прямой   .01=−+ yx  
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    1. Составить уравнение прямой, которая проходит через точку пересечения пря- 
        мых   022;012 =+−=+− yxyx   и точку   (-3;2). 
 
    2. Найти проекцию точки   М0(1;-2;-1)  на плоскость   .042 =−−+ zyx  
 
    3. Доказать, что прямая   032 =++ yx   пересекает отрезок, ограниченный точками 
        А(-5;1),  В(3;7). 
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    1. Даны вершины треугольника  А(0;-1),  В(2;-1),  С(2;0). Найти уравнение биссек- 
        трисы угла  А  этого треугольника. 
 
    2. Проверить, лежит ли прямая   
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    3. Составить уравнение прямой, проходящей через точку пересечения прямых 
        012;02 =++=+− yxyx   и перпендикулярную прямой    .052 =++ yx  
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    1. Составить уравнение прямой, проходящей через точку  М(1;2)  параллельно  
        прямой   .01=−+ yx  
 
    2. Составить уравнение плоскости, проходящей через точку  М(1;2;-1)  перпенди- 

        кулярно прямой   
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    3. Найти проекцию точки  М(1;2)  на прямую    .042 =+− yx  
 
 
 
 
    
 
     
  
                                                   


